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and PALMER (p. L.) The Postage stamps of the Philip­ 
pines. Boston, Mass., 1904.

—— COTTEB (B.) and QUINTO (F. DE) Catalogo descriptivo de 
los sellos de correos telegrafos y tarjetas postales de las 
Islas Filipinas. Manilla, [1897].

—— MENCABINI (j.) Catalogo descriptivo de los sellos de 
oorreos j tarjetas postales de las Islas Filipinas.

PICTURE POST CARDS 814

—— SCHENKEL (F. c.) To American stamp collectors. . . . 
Philippine postage stamps: wholesale only.

Manila, 1900.

—— YSASI (v. a. DE) Les timbres d'Espagne, suivie d'une 
liste des diverses emissions des Philippines. See PARIS : 
CONOBES INTERNATIONAL DES TIMBROPHILES. Comte- 
rendu. Paris, 1880.

—— See SPAIN.

PHUJPPOPOLIS, BULGARIA (SOCIETE TIHBKOFHILE 
BULOAHIE) See PART n. rjaci, (Glas).

PHILLIPS (CHARLES JAMES) Price list of rare stamps. . . . 
Birmingham, [1888].

V This catalogue was also used by R. Winkle, Castle Bromwich, 
with substitution of hii name and address.

Ha. SI. Pamph. 18 (3).

—— Fifty years of philately. The history of Stanley 
Gibbons Ltd., to which is added a chapter on stamp 
collecting as an investment. By C. J. P.

London, Plymouth [printed] Stanley Gibbons, Ltd., 
1906. 
8°. 8| in. 212 pp. Coloured paper wrapper.

//// —— The Postage stamps etc. of the Fiji Islands. By C. J. 
//CO p With illustrations of the stamps described and also

fifteen sheets of photogravure illustrations. [Gibbons
Limited (s.) The Stanley Gibbons Philatelic Handbooks,
No. 9.]

London, Plymouth [printed], 5. Gibbon*, Limited,
1908.

8°. Hi in. vi. + (2) +114 pp., 16 plates. Coloured paper wrapper.

PHILLIPS (EDITH 
The Stamp Kin 
Translated from 
Eighty illustratic

HAPMAN) See BEAUREOARD (a. DE) 
By G. de B. and H. de Gorsse. 

e French by Miss Edith C. Phillipps. 
i by E. Vuilliemin. 1899, 8°.

SO

PHILO, pseud, [i.e. S. B. BRADT.] The Bluffton stamp so- 
ciety. A story for young stamp collectors. By P.

Chicago, Western Philatelic Publishing Co., 1887. 
24°. 6 in. 77pp. + (1) p.

PHILO (PBILATELICAL) pseud. Series No. 1. The Ad- 
. hesive postage stamps of Great Britain. By P. P. 

j) Making mention of various papers, watermarks, shades 
of ink, perforations, plate numbers, errors, etc. etc. . . .

Brixton, Underwood and Co., 1892. 
8°. 71 in. 8 pp. Coloured paper wrapper.

Hit. St. Pamph. 23 (3).

PHOTIADES (C. D.) 1892-1893. Katalog uber Oriental- 
iache Postwerthzeichen zusammengestellt nach Meyer's 

8 3 70S) und Moschkau's Handbuch fur Postmarkensammler und 
mit billigsten Preisen versehen per Stuck, Satz, 10, 100, 
1,000, 5,000 u. 10,000 Stuck. Herausgegeben von C. 
D. F. Consulat de Grece. Constantinople, 1892. 
8°. 8 in. (6) + 18 pp. Coloured paper wrapper.

Mis. St. Pamph. 123 (16).

PICTURE POST CARDS. [A volume containing twenty- 
four picture post cards with coloured illustrations of the 
stamps of Austria, Bavaria, Belgium, China, Denmark, 
France, Germany, German Colonies, Greece, Holland, 
Hungary, Italy, Japan, Norway, Portugal, Roumania, 
Russia, Spain, Sweden, Switzerland and United States. 
Published 1905.]

ling eighteen picture postcards 
i of the stamps of Corea, China, 

Spain, errors of colour of European stamps, Naples, half 
stamps, Peru, stamps with inverted centres, Switzerland, 
stamps with ships, cards for the Deutscher Philatelisten- 
tag at Dresden, 1899 and at Regensburg 1905, etc.]

—— See SWITZERLAND. [A volume containing illustrations 
of the Cantonal stamps of Switzerland. . . , Specimens 
of fourteen picture postcards with coloured illustrations 
of the Cantonal and other stamps of Switzerland, and of 
the early stamps of France, Baden, Bavaria and Wurtem- 
berg.]

PIERCE (J. A.) Price catalogue describing every postage 
stamp ever issued with prices at which they can be pur­ 
chased clean or canceled (sic) of the publisher. Twenty- 
ninth edition, profusely illustrated. . . .

Chicago, III., [New York printed, 1875]. 
8°. 8£ in. pp. 3-46. Coloured paper wrapper. 
*.* The same as J. W. Scott and Co.'s catalogue, twenty-ninth 
edition, except for the new paper wrapper and the omission of the 
title-page and pp. 47, 48. -Vw SI. Pamph. 43 (S).

PIET-LATAUDRIE (F.) Les Reimpressions de timbres- 
poste, timbres-taxe, telegraphe, fiscaux, enveloppes et 
bandes, cartes, etc., et leurs caracteres distlnctifs. Par 
F. P.-L. Ouvrage precede d'une preface sur les reim- 
pressions. Par le Dr. Legrand. . . . Niort, 1894. 
8°.8 in. (4) + vi.+78pp., " Odontometre" on transparent paper. 
Coloured paper wrapper. Mis. St. Pamph. 29 (1).

PILZECKER (OTTO) Preis-Buch No. 1 der Briefmarken-
Borse Pilzecker in Hannover. .. . Fehl-Liste fur Sch- 
waneberger, Schaubeck und Zschiesches Sammelbuch.

Hannover, Leipzig [printed, 1889]. 
8°. 7 in. 140 pp. Coloured paper wrapper.

Mu. St. Pamph. 64 (9).
—— —— Preis-Buch No. u.

Hannover, Leipzig [printed, 1891]. 
8°. 7J in. 122 pp. Coloured paper wrapper.

Ma. SI. Pamph. 64 (10).
PINKHAM (F. H.) Descriptivi 

age stamps of all nations. 
Fifth edition.

Newmarket, N. H., Philadelphia [printed], 1878. 
8°. 9) in. (2) +102 pp. Coloured paper wrapper. 
V The same as L. W. Durbin's Catalogue, fifth edition, except 
for the pubstitution of the name and address of F. H. Pinkham 
on the front wrapper. Mts. St. Pamph. 46 (3).

PLANUS (En.) Catalogue descriptif des timbres-poste et 
telegraphe emis de 1840 a 1889. . . .

Paris, Tours [printed, 1889-90].
8°. 8} in. 164 pp. Published in ten parts. Coloured paper 
wrapper.

—— —— 2e edition. Paris, Tours [printed, 1892]. 
8°. 8| in. 268 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper.

—— —— 4e edition. Paris, Tours [printed, 1898]. 
If. 8J in. 395 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper.

France et

oe catalogue of the post- 
npiled by L. W. Durbin.

—— Catalogue des timbres-poste et telegraphe. 
colonies. Timbres fiscaux de France. . . .

Paris, Tours [printed, 1890]. 
8°, 8J in. 16 pp. Coloured paper wrapper.

—— Catalogue des timbres-poste, telegraphe, cartes postales, 
enveloppes, cartes pneumatiques et timbres fiscaux de 
France. . . . Paris, Tours [printed, 1894]. 
8°. 9 in. 31 pp. + (1) p. Coloured paper wrapper.
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